
La Villa d’en face. (6) 

 Relis le chapitre 6 (« chapitre 6 » envoyé ce jour) 
 

1) Pourquoi Philippe va devoir racheter des jumelles à son papa ? 
 
Elles sont tombées dans le puits. 
 

2) Ces jumelles coûtent très cher. Devra-t-il emprunter de l’argent à sa maman ? Pourquoi ? 
 
Non car il va toucher la prime d’un million d’euros. 
 

               
3) Qu’a atteint la troisième balle ? 

 
Elle a atteint la margelle du puits. 
 

4) Au début de quelle histoire que nous avons lue cette année a-t-on déjà parlé de cette 
« chose » (atteinte par la troisième balle) ? 
 
On en a parlé dans « La patte du chat ». 
 

5) Où est Claudette pendant que Philippe se fait poursuivre par le chien ? 
 
Claudette est à l’école. 
 

6) Numérote ces images dans l’ordre chronologique de l’histoire. 
 

                              

                  
             N° 3                                          N° 2 
Philippe traverse le marché. Il court vers la gendarmerie.     La première balle atteint le mur. 

                                      
 
        N° 1                                   N° 4 
Image d’un chapitre précédent. Dans le 6, Claudette   Philippe est presque rejoint par le chien 
est à l’école et les jumelles tombent dans le puits                    en arrivant à la gendarmerie. 
avant qu’elle ne sorte de l’école. 


